

Труд, 1980, 15 июля

ЭТО БУДЕТ ПРАЗДНИК

Михаил ЖАРОВ,
Герой Социалистического Труда,
народный артист СССР

НАСТОЯЩИЙ человек должен создавать все прекрасное, способствующее жизни на земле, здоровью сотен миллионов людей, их дружбе, взаимопониманию и миру.

Этой благородной цели и служит открывающаяся в ближайшее время Олимпиада-80. Она несомненно поможет сближению народов многих стран.

...Кто из нас с детства не увлекался спортом! Я еще с семи лет начал играть в футбол, катался на коньках. Мечтал даже стать чемпионом. Но, увы, мечта моя не осуществилась. Двенадцати лет я сломал правую руку и выбыл из спортивного строя. К счастью, вскоре появилось новое страстное увлечение — театр.

Однако, несмотря на то, что я нашел свое подлинное призвание, я ни на один день не забывал о физической культуре. Когда стал актером театра и кино, то отлично понял, что, только овладев всеми элементами спорта, буду гармонично развитым человеком.

Вот почему мы, актеры, любим спорт, являемся его горячими поклонниками. Спорт нам нужен, потому что он растит людей физически и культурно полноценных, здоровых, смелых.

Игорь МОИСЕЕВ,
Герой Социалистического Труда,
народный артист СССР

Я СЧИТАЮ, что главным козырем спорта является не рекорд, а здоровье. На своем примере могу сказать, что физическая культура как в личной жизни, так и в деятельности руководимого мной Ансамбля народного танца СССР всегда занимала и занимает важное место.

Мы все очень любим спорт. И не случайно в репертуаре ансамбля давно известны номера на спортивные темы. Например, физкультурный танец «Праздник труда», народная сценка «Футбол».

Сейчас мы закончили работу над большим спортивным полотном под названием «На катке», в котором демонстрируются танцы, имитирующие движения фигуристов. Мы покажем нашу спортивную премьеру в дни Олимпиады-80 в Москве.

Михаил РУМЯНЦЕВ (Карандаш),
Герой Социалистического Труда,
народный артист СССР

ВЕЛИКИЙ Октябрь открыл двери всем видам спорта для самых широких масс трудящихся. Сейчас у нас в Советском Союзе физкультура и спорт стали буквально достоянием миллионов.

Советский народ по праву гордится своими чемпионами, среди которых, к моей особой радости, есть и мастера циркового искусства в его чисто спортивных жанрах. Московская Олимпиада ярко свидетельствует: советский народ хочет жить в дружбе с народами всех стран.

Интервью взял А. КРУПНОВ.